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Az MKE 2018. évi gazdasági beszámolójának megvitatása  
Androsits Beáta ügyvezető  igazgató  tájékoztatása  szerint könyvvizsgáló által auditált „MKE 
mérleg  és  eredménykimutatás  2018”  dokumentumokat  kapott meg  a  Felügyelő  Bizottság 
(FB) megvitatásra.  
Az  MKE  gazdálkodása  +525  eFt  eredménnyel  zárult  2018‐ban,  amely  egy  átlagos 
nagyságrendű éves gazdálkodási tevékenység révén alakult ki.   
Az FB megállapította, hogy az MKE gazdálkodási tevékenysége 2018‐ban  is szabályos és  jól 
kézben tartott volt, amely döntő mértékben az MKE ügyvezető igazgató és az MKE Gazdasági 
Bizottság tevékenységét dicséri.  

1/2019. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság elfogadja az MKE 2018. évi gazdasági beszámolóját és azt a hivatalos 
”Mérleg  és  eredménykimutatás  2018”  dokumentumokkal  együtt  a  2019.  évi  MKE 
Küldöttközgyűlésnek is elfogadásra ajánlja. 
 
MKE Közhasznúsági jelentés 2018 véleményezése    
A dokumentum áttanulmányozása alapján megállapítható, hogy az Egyesület tevékenysége 
2018‐ban  is  megfelelt  a  közhasznúság  követelményeinek.  Az  MKE  Alapszabályban  és  az 
egyesületi stratégiában megfogalmazott céloknak megfelelő sokrétű  tevékenységen belül a 
tehetséggondozó és a kémiát népszerűsítő programokat külön  is ki kell emelni. A  szakmai 
ismeretek  bővítése,  az  oktatási  kérdésekkel  való  foglalkozás  és  a  nemzetközi  kémikusi 
szervezetekben  történő  aktív  szerepvállalás  meghatározó  jelentőségű,  állandó  elemei  az 
egyesületi tevékenységnek.  

2/2019. FB határozat  
A  Felügyelő  Bizottság  megállapítja,  hogy  az  „MKE  Közhasznúsági  jelentés  2018” 
dokumentum  megfelelő  szerkezetben  és  mélységben  tájékoztat  az  Egyesület  2018.  évi 
tevékenységéről  és  működéséről,  ezért  azt  elfogadásra  ajánlja  a  2019.  évi  MKE 
Küldöttközgyűlésnek. 
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Az MKE 2019. évi gazdálkodási terve    
A  „Rendezvények”  tevékenység  gazdálkodási mértéke  2019‐ben  lényegesen  kisebb  lesz  a 
megelőző  két  évhez  viszonyítva,  így  szigorú  költséggazdálkodás  mellett  csak  +  117  eFt 
pénzügyi  eredmény  van  betervezve.  Ez  az  „óvatos‐realista”  szemlélettel  jellemezhető 
módszer már évek óta bevált, és ami a legfontosabb teljesíthető is.    

3/2019. FB határozat  
A  Felügyelő  Bizottság  támogatja  az  MKE  2019.  évi  gazdálkodási  tervében 
megfogalmazottakat és azt elfogadásra ajánlja a 2019. évi MKE Küldöttközgyűlésnek.  
 
Egyebek 

• Az  ügyvezető  igazgató  tájékoztatása  szerint  2018‐ban  nem  volt  külső  szerv  által 
kezdeményezett és az egyesületi működést érintő vizsgálat az MKE‐ben. 

• Peres, vitás ügye nincs az Egyesületnek.  

• Az  MKE  Küldöttközgyűléssel  kapcsolatos  és  a  kötelező  tájékoztatást  jelentő 
dokumentumok az MKE honlapon elérhetők.    

 
Összefoglalás  

• A  közhasznúsági  jelentésből,  az  Intézőbizottság  ülései  emlékeztetőiből  és  a  kapott 
kiegészítő  szóbeli  tájékoztatásból megállapítható,  hogy  az  Egyesület  2018‐ban  is  saját 
céljainak és a közhasznúság követelményeinek megfelelően, sikeresen működött.  

• Az  Intézőbizottság  2018‐ban,  de  a  most  záruló  teljes  négyéves  választási  ciklusban 
aktívan, nagyszámú kérdést napirendre  tűzve és megvitatva, eredményesen  irányította 
az  Egyesület  tevékenységét.  Ebbéli  munkáját  a  szakbizottságok  meghatározó  módon 
segítették.  

• Az  MKE  kiadványok  és  kiemelten  a  Magyar  Kémikusok  Lapja  elismerten  magas 
színvonalon szolgálják ki a tagság, de az egész vegyésztársadalom érdeklődését. 

• Az Egyesület mindennapos működtetésének felelőse az MKE Titkárság hozzáértéssel, az 
Egyesület  iránti  elkötelezettséggel  és  az  eredményes  gazdálkodást  megteremtő 
rendezvényszervezési tevékenységével biztos támasza szakmai szervezetünknek.     

• A FB megköszöni és elismeri a teljes tagság, a szakosztályok/társaságok, szakcsoportok, 
területi  szervezetek,  munkahelyi  csoportok  és  egyesületi  kiadványok  szerkesztőinek, 
valamint  a  különböző  vezetői  posztokon  önként  vállalt  és  végzett  elmúlt  négyévi 
tevékenységét mindenkinek. 

 

 

Kovács Attila      Rácz László      Wölfling János 

 

 

Rajkó Róbert        Sziva Miklós  
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